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PARK
U AUTOBUSOVÉHO 

TERMINÁLU HOSTINNÉ
Vážení spoluobčané,

zveme vás na veřejné projednání 

projektu „Park u  autobusové-

ho terminálu Hostinné“, které 

se uskuteční ve  středu 4. září 

2024 na  místě realizace projek-

tu od  16:00, tj. na  autobusovém 

terminálu u  bývalých veřejných 

záchodků.

Budeme rádi, pokud nám přijde-

te sdělit vaše názory na uvedený 

projekt.

Váš názor k  projektu nám mů-

žete sdělit osobně na  veřejném 

projednání nebo písemně nej-

později 9. září 2024 na  adrese 

Městského úřadu Hostinné, Ná-

městí 69, Hostinné, nebo na email:

majetek.odpady@muhostinne.cz.

Výstupy z  veřejného projednání 

město vyhodnotí a  bude se jimi 

zabývat.

Děkujeme za váš zájem a spolu-

práci.

Alena Vaňková

odbor investic a majetku

NÁVŠTĚVA Z PARTNERSKÉHO MĚSTA BENSHEIM
Opět po roce přijalo pozvání do Hostinného 

naše partnerské město Bensheim.

Delegace přijela ve stejném složení jako v mi-

nulém roce. Na svoji již druhou návštěvu přijela 

paní starostka Christine Klein, dále již po ně-

kolikáté nás navštívila Carola Heimann, před-

sedkyně spolku německo-českého přátelství, 

Christine Deppert, předsedkyně městského za-

stupitelstva a Oliver Roeder, člen městské rady.

V pátek proběhlo přivítání delegace slavnostní 

večeří v TX hotelu.

Na sobotu byla naplánována návštěva nové-

ho interaktivního muzea KRNAP ve Vrchla-

bí. Nevšední prohlídka naše přátele nadch-

la. Večerní neformální posezení s opékáním 

špekáčků v  kiosku u  Splavu bylo krásnou 

tečkou dne.

V  neděli jsme využili krásného počasí a  vy-

dali se pěšky přes Luční boudu na  Sněžku. 

Všichni byli výšlapem nadšeni. Paní starostka 

byla na hřebenech v Krkonoších poprvé, byla 

ohromena, jak krásné hory zde máme. Ně-

kteří po výletu využili možnosti příjemného 

osvěžení na našem koupališti. 

Počasí nám letos přálo, celý víkend panovala 

uvolněná atmosféra a diskutovalo se o všem 

možném, jaké plány do  budoucna měs-

ta mají, co se za  ten uplynulý rok povedlo 

a koho co čeká.

Myslím, že tento víkend ve  všech zanechal 

krásné vzpomínky.

Děkuji všem, kteří se podíleli na  přípravě 

a organizaci celé akce.

Petra Krčíková

předsedkyně Česko-německého spolku

Vizualizace
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DOTACE NA MĚSTSKÉ LESY

V  srpnu jsme získali od  Ministerstva ze-

mědělství na obnovu, zajištění a výchovu 

lesních porostů do  40 let věku a  na  eko-

logické a k přírodě šetrné technologie při 

hospodaření v  lesích finanční příspěvek 

v celkové výši 745.581 Kč.

NÁVŠTĚVNOST KOUPALIŠTĚ

Nejvyšší návštěvnost letošního roku 

na našem koupališti byla v úterý 13. srpna, 

kdy se přišlo vykoupat celkem 1 018 osob. 

Rekordní návštěvnost to však nebyla, 

v  roce 2022 v  jeden den prošlo turnikety 

koupaliště celkem 1 080 návštěvníků. 

PRVŇÁČCI

NA ZŠ KARLA KLÍČE

Do dvou prvních tříd na Základní škole 

Karla Klíče letos nastupuje 45 prvňáčků. 

Připraveny pro ně budou nově zrekon-

struované učebny. Přejeme nejen jim

radostný celý školní rok 2024/2025.

KRKONOŠSKÉ

GYMNÁZIUM A SOŠ

Od  srpna působí na  pozici ředitele

Krkonošského gymnázia a  SOŠ nový 

ředitel Jan Kletvík. Přejeme mu zdár-

né vykročení do  začínajícího školního 

roku v nové funkci a končícímu řediteli

Martinovi Vláškovi děkujeme za  spo-

lupráci a  přejeme mu úspěchy v  dalším 

profesním životě. 

NABÍJEČKA

NA ELEKTROKOLA

Od  srpna je možné si na  náměstí před 

informačním centrem nabít elektrokola, 

případně drobnou elektroniku.

SPOLEČENSKÁ KRONIKA

Po desetileté absenci chceme znovu zavést 

ve  zpravodaji oblíbenou rubriku „Spole-

čenská kronika“. Pokud si některý z  ju-

bilantů nebude přát veřejnou gratulaci 

ve  společenské kronice, bude toto jeho 

právo respektováno. 

DOPLNĚNÍ VÝČTU

OBCHODŮ A SLUŽEB

Omlouváme se za nedopatření, kdy jsme 

opomněli v minulém čísle Zpravodaje za-

řadit do výčtu obchodů a služeb v centru 

města tyto subjekty: 

 · Chirurgická ordinace Kosina Petr MUDr., 

Horní brána 77

 · Rentgenové pracoviště MNN a.s.,

Horní brána 77

 · Zdravá výživa Echinka, Náměstí 19

Tímto doplněným výčtem jsme dosáhli 

počtu 48 obchodů a služeb, což na město 

naší velikosti není málo.

NOVÉ SAMOLEPKY NA POPELNICE NA BIOODPAD
Od roku 2021 funguje ve městě sběr bioodpa-

du od domů. Průběžně je možné stále zdarma 

získat nádobu na něj. Žádosti je možné odes-

lat na e-mail majetek.odpady@muhostinne.cz

nebo telefonicky na 499 404 749.

Nádoby jsou označeny samolepkou s  popi-

sem, co je možné do nádoby odložit. Vzhle-

dem k  tomu, že některé nádoby označené 

nejsou či na nich samolepky nedrží, máme 

pro vás k vyzvednutí samolepky nové.

Výměnu samolepky doporučujeme zejména 

u černých nádob na bioodpad, aby byly lépe 

identifikovatelné během svozu.

Novou samolepku si vyzvedněte na infocent-

ru nebo na Městském úřadě Hostinné, druhé 

patro, číslo dveří 37.

Obsah nádob na bioodpad je předáván 

na kompostárnu k výrobě kompostu.

Do nádob neodkládejte bioodpad

v igelitových sáčcích.

Děkujeme, že třídíte kuchyňský bioodpad.

Alena Vaňková, odbor investic a majetku

MÍSTNÍ POPLATEK
ZA ODVOZ ODPADŮ

Opět se blíží splatnost místního poplatku 

za odvoz odpadů, která je 30. září 2024. 

Poplatek je stanoven dle OZV č. 3/2023

ve výši 750 Kč na osobu.

Poplatek lze uhradit v  hotovosti v po-

kladně MÚ. Upřednostňujeme však 

platbu prostřednictvím platební karty 

nebo převodem na účet města Hostinné

č. 1303699319/0800 pod variabilním sym-

bolem, který vám na požádání sdělíme.

Variabilní symbol je neměnný a stále stejný.

V případě dotazů mě neváhejte kontaktovat.

Martina Šťastná 

odbor rozpočtu a financování

– správce poplatků

tel. 499 404 738

e-mail: financni.poplatky@muhostinne.cz 
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PORCIUNKULE 2024 PŘILÁKALA SPOUSTU LIDÍ
Máme za sebou už 358. ročník Porciunkule v Hostinném. Až 

na pár přeháněk nám letos počasí přálo, což také jistě přispělo 

ke zvýšené návštěvnosti této akce. Ale nepochybně největší zá-

sluhu na tom, že náměstí bylo v sobotu od cca 16 hod. zaplně-

né, měl pestrý a zajímavý program. 

Hodnotit by měli jiní, nicméně já jako organizátorka jsem spo-

kojená. Především chci poděkovat všem, kteří se na  přípravě 

i průběhu akce podíleli. Ať jsou to pracovníci Technických slu-

žeb města Hostinné, či tým lidiček, který ten třídenní maraton 

absolvoval se mnou, či hasiči, kteří zajišťovali také první po-

moc. Naštěstí se nestalo nic závažného. Poděkování samozřej-

mě patří i všem sponzorům. 

Letošní Porciunkule byla z mého pohledu organizačně nároč-

ná, ale na druhou stranu vše probíhalo v pohodě. Kapely při-

jížděly včas, byly u nás spokojené, program začínal dle plánu, 

moderátor byl skvělý. Stánků se mohlo zdát méně, ale rozhod-

ně stačily obsloužit všechny návštěvníky. Řemeslníci zaplnili 

uličku E. Votočka a  střed náměstí kolem morového sloupu. 

V  neděli je trošku odradilo počasí, a  tak jich tolik nepřijelo. 

Atrakcí bylo trochu méně v prostoru u kina, ale to se do příště 

zlepší. A dnes již víme, že je potřeba v příštím roce zajistit více 

atrakcí i pro malé děti. Letos si naši nejmenší v parku pochva-

lovali kreativní kuličkovou dráhu. 

V sobotu od 10 do 16 hodin již třetím rokem fungovalo provi-

zorní infocentrum v prostoru před vstupem do věže. Prohlíd-

ky na ní zajistili zaměstnanci františkánského kláštera. Na věž 

mohli zájemci vystoupat i v neděli. 

Žánrově pestrý program na  náměstí doplnil další program 

v  pátek a  sobotu v  parku a  v  sobotu ještě v  klášteře. Věřím,

že každý návštěvník si vybral, co mu vyhovovalo, nebo mohl 

být chvíli tu či tam. V kostele se v neděli konala tradiční mše. 

Během akce i po ní jste mohli a stále můžete sledovat záznamy 

a fotky na FB a IG Porciunkule, na FB Co se děje v Hostinném 

i FB města. Najdete tam i záznam ohňostroje. 

Za  zmínku stojí letošní novinka – QR kód. Uvedli jsme ho 

na  plakátech, LED obrazovce a  samozřejmě i  na  sociálních 

sítích. Chtěli jsme tak umožnit lidem, pokud se jim program 

a  Porciunkule líbí, aby na  něj mohli přispět. V  tomto trendu 

budeme pokračovat a přispět můžete kdykoliv. 

Věřím, že kdo chtěl, Porciunkuli si užil a bude na ni ještě chvíli 

vzpomínat. A nezbývá tedy než se těšit na příští ročník. Termín 

už je daný. 1.–3. srpna 2025. 

Jana Exnerová, hlavní organizátorka

Město Hostinné uveřejňuje záměr 

PRONAJMOUT MĚSTSKÝ BYT Č. 3

o velikosti 2+kk (71,60 m2)

v domě čp. 60 v ul. Náměstí v Hostinném. 

Prohlídka bytu proběhne 9. 9. 2024 od 15:00 do 16:00 hod.

Termín pro podání nabídek je do 13. 9. 2024 do 10:00 hod.

Bližší informace

naleznete na internetových 

stránkách města Hostinné

www.hostinne.info,

na úřední desce

nebo na MÚ Hostinné

 u Kateřiny Cilerové,

kancelář č. 35, tel. 499 404 723,

majetek.nebyty@muhostinne.cz.
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PROPOJENÍ ULIC ŠESTIDOMÍ A OPLETALOVA
STEZKOU PRO PĚŠÍ A CYKLISTY PŘES MĚSTSKÝ POZEMEK P. Č. 679/25

Pozemek p. č. 679/25 v k. ú. Hostinné na-

bylo město Hostinné do svého vlastnictví 

na základě zákona o přechodu některých 

věcí z majetku České republiky do vlast-

nictví obcí. Již upravovací plán z  roku 

1949 vedl přes tento pozemek místní ko-

munikaci s  logickým napojením na  v  té 

době vznikající uliční síť v  této lokalitě. 

Pozemek byl po celá léta užíván jako za-

hrada u domu č. p. 521.

V  roce 2005 město Hostinné zahájilo 

projekční práce na  obnově komunikace 

Lidická zahrnující i  propojení ulic Šesti-

domí a Opletalova. K předloženému řeše-

ní neměl příslušný dopravní inspektorát 

Policie ČR za splnění jasně definovaných 

podmínek námitek. V  říjnu 2009 bylo 

v této věci zahájeno územní řízení. 

V  prosinci 2009 byla městu Hostinné do-

ručena žádost vlastníků č. p.  521 o  koupi 

pozemku p. č. 679/25 a petice proti propo-

jení ulic Šestidomí a Opletalova přes tento 

pozemek. Zastupitelé města v březnu 2010 

žádost o  prodej zamítli a  schválili záměr 

na  tomto pozemku propojení místních 

komunikací pro pěší a cyklisty realizovat.

V prosinci 2009 vyzval stavební úřad měs-

to Hostinné k doplnění žádosti o územní 

rozhodnutí o  další podklady nezbytné 

pro posouzení umístění stavby v  úze-

mí. Vzhledem ke  skutečnosti, že město 

Hostinné svou žádost o  vydání územní-

ho rozhodnutí nedoplnilo o  požadované 

dokumenty, stavební úřad územní řízení 

v listopadu 2010 zastavil. Od té doby měs-

to Hostinné v  dané věci nečinilo žádné 

kroky vedoucí k realizaci propojení.

V  září 2013 město Hostinné uzavřelo se 

spoluvlastníky č. p. 521 nájemní smlouvu 

na užívání pozemku p. č. 679/25 a dohodu 

o úhradě za předchozí bezesmluvní užívá-

ní pozemku.

Rok 2024

V souvislosti s letošní jarní havarijní opra-

vou kanalizačního řadu mezi ulicemi Šes-

tidomí a Opletalova jsme na základě pod-

nětů občanů začali opětovně řešit možné 

propojení těchto ulic pro chodce a cyklisty 

přes pozemek, který je ve vlastnictví města. 

V březnu 2024 Komise pro rozvoj, urbani-

smus, územní plánování a životní prostře-

dí doporučila zajistit zprůchodnění ulic 

Opletalova a  Šestidomí přes p.  č. 679/25 

a v dubnu 2024 rada města schválila výpo-

věď z nájmu pozemku s tříměsíční výpo-

vědní lhůtou, aby mohly být zahájeny kro-

ky vedoucí k realizaci propojení a mohlo 

být adekvátně jednáno s nájemci. 

V  květnu 2024 město Hostinné obdr-

želo petici proti záměru propojení ulic.

Zastupitelé v  červnu 2024 opětovně 

schválili pokračování v záměru propojení 

ulic Šestidomí a  Opletalova stezkou pro 

pěší a cyklisty.

Odstavce výše jasně hovoří o tom, že sna-

ha města o realizaci tohoto propojení zde 

byla před více než patnácti lety, nejedná 

se o  nic nového. Zastupitelstvo města je 

ve svém názoru konzistentní. Hlavní mo-

tivací k uskutečnění tohoto záměru je za-

jištění vyšší bezpečnosti pro pěší a cyklis-

ty směřující do centra města z této lokality. 

Kudy byste raději poslali své děti do školy 

nebo sami šli od „okálů“ do města? Kudy 

byste raději jeli na  kole? Zadní cestou, 

nebo trasou s  nutností dvakrát přejít 

hlavní silnici III. třídy s hustou  tranzitní

dopravou? 

Dagmar Sahánková

starostka

SEBEVĚDOMÉ A EMPATICKÉ MĚSTO? NE HOSTINNÉ
Představte si situaci – máte 90 let u domu 

zahradu, shodou okolností o  část po-

zemku přijdete a aspoň si ho pronajmete. 

A  město po  těch 90 letech přijde, že je 

konec, bude tam stezka, aby to z  Dob-

ré Mysli bylo na  Náměstí o  100m krat-

ší. Vynechme ekonomiku a  bezpečnost

záměru.

Není to poprvé co tento záměr padl,

ale chování a  přístup města byli jako

den a noc.

2010 – starosta před učiněním prvních 

kroků osobně přišel a  záměr města

nastínil. Po obdržení petice město od re-

alizace upustilo. Nájemní smlouvu nikdo 

nevypovídal, i  když se město dostalo 

v realizaci dál než je dnes.

2024 – záměr se jen na základě ústních 

žádostí dostal na jednání komise, nepad-

lo ani slovo o  zastavení projektu v  roce 

2010. Za  14 dní rada poslala výpověď 

nájmu, abychom se na následném zastu-

pitelstvu dozvěděli, že město má jen ten

archivní projekt, mapku z  roku 1950 

a nic dalšího. Navíc přišlo zpochybňová-

ní podpisů pod novou peticí a demago-

gie, že kdo není na  petici je pro. Touto 

logikou volilo stranu uvedeného zastu-

pitele asi 600 lidí a  zbylých 2876 voličů

je proti... To není sebevědomé, ani empa-

tické chování města a jeho představitelů. 

Chcete-li si o našem příběhu přečíst víc, 

můžete na www.nehostinne.cz

Jan Motloch
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ROZPIS LÉKAŘSKÝCH SLUŽEB PRVNÍ POMOCI STOMATOLOGIE
Rozepisuje:  OSK se sídlem v Trutnově, Slovanská 94, 543 01 Vrchlabí, tel.: 499 422 019            

Služba se koná v ordinacích těchto lékařů v sobotu, neděli a ve svátek od 8.00 do 12.00 hodin.                       Vrchlabí + Dvůr Králové n. L.

termín: lékař: adresa ordinace služby: telefon:

31. 8. a 1. 9. 2024 H.M.C: Vrchlabí s.r.o. Stomatologické centrum, Slovanská 94, Vrchlabí 499 421 135

7. a 8. 9. 2024 DentMode s.r.o. Poděbradova 1954, Dvůr Králové nad Labem 491 616 464

14. a 15. 9. 2024 1. zubní s.r.o. zubní ordinace, čp. 129, Lánov 499 432 298

21. a 22. 9. 2024 Prouzovi s.r.o. Šafaříkova 1105, Dvůr Králové nad Labem 499 321 028

28. a 29. 9. 2024 Petrák stomatologie Vrchlabí s.r.o. Poliklinika, Jihoslovanská 465, Vrchlabí 499 421 407
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Město Hostinné uveřejňuje záměr 

PRONAJMOUT MĚSTSKÝ BYT Č. 3

o velikosti 3+kk (95 m2)

v domě čp. 59 v ul. Náměstí v Hostinném. 

Prohlídka bytu proběhne 9. 9. 2024 od 15:00 do 16:00 hod.

Termín pro podání nabídek je do 13. 9. 2024 do 10:00 hod.

Bližší informace naleznete na internetových stránkách

města Hostinné www.hostinne.info, na úřední desce

nebo na MÚ Hostinné  u Kateřiny Cilerové,

kancelář č. 35, tel. 499 404 723, majetek.nebyty@muhostinne.cz.

Město Hostinné uveřejňuje záměr 

PRONAJMOUT MĚSTSKÝ BYT Č. 4

o velikosti 2+kk (74,23 m2)

v domě čp. 143 v ul. Horská v Hostinném. 

Prohlídka bytu proběhne 9. 9. 2024 od 16:10 do 17:00 hod.

Termín pro podání nabídek je do 13. 9. 2024 do 10:00 hod.

Bližší informace

naleznete na internetových 

stránkách města Hostinné

www.hostinne.info,

na úřední desce

nebo na MÚ Hostinné

 u Kateřiny Cilerové,

kancelář č. 35,

tel. 499 404 723,

majetek.nebyty@muhostinne.cz.

Město Hostinné uveřejňuje záměr 

PRONAJMOUT MĚSTSKÝ BYT Č. 5

o velikosti 1+kk (32,09 m2)

v domě čp. 368 v ul. I. Herrmanna v Hostinném. 

Prohlídka bytu proběhne 10. 9. 2024 od 14:10 do 15:00 hod.

Termín pro podání nabídek je do 13. 9. 2024 do 10:00 hod.

Bližší informace naleznete na internetových stránkách

města Hostinné www.hostinne.info, na úřední desce

nebo na MÚ Hostinné  u Kateřiny Cilerové,

kancelář č. 35, tel. 499 404 723, majetek.nebyty@muhostinne.cz.

Město Hostinné uveřejňuje záměr 

PRONAJMOUT MĚSTSKÝ BYT Č. 10

o velikosti 1+1 (57 m2)

v domě čp. 143 v ul. Horská v Hostinném. 

Prohlídka bytu proběhne 9. 9. 2024 od 16:10 do 17:00 hod.

Termín pro podání nabídek je do 13. 9. 2024 do 10:00 hod.

Bližší informace naleznete na internetových stránkách

města Hostinné www.hostinne.info, na úřední desce

nebo na MÚ Hostinné  u Kateřiny Cilerové,

kancelář č. 35, tel. 499 404 723, majetek.nebyty@muhostinne.cz.
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PŘEHLED VYBRANÝCH USNESENÍ
ZE 44. SCHŮZE RADY MĚSTA HOSTINNÉ 

KONANÉ DNE 16. 7. 2024
RM schvaluje v působnosti valné hromady společnosti MěVaK 

Hostinné s.r.o., se sídlem Deymova 208, Hostinné, IČO25959751, 

jejímž jediným společníkem je město Hostinné, Náměstí 69, 

543  71 Hostinné, IČO 00277908, změnu organizační struktury 

společnosti s účinností od 1. 10. 2024, dle předloženého návrhu.

RM schvaluje organizační strukturu organizace Technické 

služby města Hostinné, p.  o., Deymova 208, 543  71 Hostinné,

IČO 86652222, s účinností od 1. 10. 2024, dle předloženého návrhu.

RM schvaluje uzavření smlouvy s  Královéhradeckým krajem,

Pivovarské náměstí 1245, 500 03 Hradec Králové, IČO 70889546, 

o přijetí investiční dotace ve výši 80.000.000 Kč.

RM schvaluje uzavření smlouvy s  Královéhradeckým krajem,

Pivovarské náměstí 1245, 500 03 Hradec Králové, IČO 70889546, 

o přijetí neinvestiční dotace ve výši 50.000 Kč.

RM schvaluje uzavření dodatku č. 2 ke smlouvě č. SWR/21/331 

se spol. VERA, spol. s r. o., se sídlem Lužná 2, Praha 6 - Vokovi-

ce, IČO 62587978, jehož předmětem je dodání a udělení licence 

k  užití agendy pro městskou policii včetně technické podpory, 

dle předloženého návrhu dodatku.

RM souhlasí se zapojením MŠ Hostinné, se sídlem Tyršovy sady 

676, 543 71 Hostinné, IČO 75016672, do projektu Potravinová 

pomoc dětem v  sociální nouzi v  Královéhradeckém kraji pro 

školní rok 2024/2025.

RM schvaluje uzavření dodatku č. 1 k  nájemní smlouvě

č. 45/1S/2024, ev. č. 346/2131, se společností Vaše pekárna 

a.s., se sídlem Na  Výšině 3373/11, 466  01 Jablonec nad Nisou,

IČO 27354059, spočívajícího v rozšíření předmětu nájmu o část 

pozemku p.  č. st. 32/1 v  k. ú. a  obci Hostinné o  výměře 4 m2 

za účelem umístění předzahrádky k provozovně v čp. 24 na Ná-

městí, dle návrhu dodatku, který je přílohou.

RM schvaluje za dodavatele veřejné zakázky na  stavební práce 

„Stavební úpravy bytu v  2. NP, Hostinné čp. 143, ul. Horská“ 

společnost Bořek - stavební firma s.r.o., se sídlem Poděbradova 

1828, 544 01 Dvůr Králové, IČO 17079527, s nabídkovou cenou 

1.905.671,06 Kč bez DPH.

RM schvaluje uzavření smlouvy o  dílo na  realizaci stavebních 

prací v  rámci veřejné zakázky „Stavební úpravy bytu v  2. NP, 

Hostinné čp. 143, ul. Horská“ se společností Bořek - stavební 

firma s.r.o., se sídlem Poděbradova 1828, 544 01 Dvůr Králové,

IČO 17079527, s nabídkovou cenou 1.905.671,06 Kč bez DPH.

RM schvaluje uzavření dodatku č. 4 Smlouvy o dílo č. 0155/2023, 

jejímž předmětem plnění je stavební akce „Obnova místní komu-

nikace v ul. B. Němcové a část ul. Sídliště – Hostinné“, se společ-

ností M - SILNICE a.s., se sídlem Husova 1697, Bílé Předměstí, 

530 03 Pardubice, IČO 42196868, spočívajícím v rozšíření před-

mětu díla a navýšení ceny díla o 294.923,45 Kč bez DPH, dle ná-

vrhu dodatku, který je přílohou.

RM schvaluje v  souladu s usnesením č. 130/9/ZM/2015/5 roz-

počtové opatření č. 6/2024 v členění dle tříd ve výši příjmů cel-

kem 127.376.985,23 Kč a výdajů celkem 151.538.854,60 Kč; scho-

dek rozpočtu bude kryt přebytkem z roku 2023.

PŘEHLED VYBRANÝCH USNESENÍ
ZE 45. SCHŮZE RADY MĚSTA HOSTINNÉ 

KONANÉ DNE 17. 7. 2024
RM schvaluje uzavření smlouvy o  dílo na  stavební práce „Vý-

měna oken budovy čp. 866 ul. Pod Strání v  Hostinném“ se 

společností PFT spol. s  r. o., se sídlem U Javůrkovy louky 567,

506 01 Jičín, IČO 49813587, v celkové výši 631.379,25 Kč bez DPH,

dle předloženého návrhu smlouvy

Veřejné zasedání Zastupitelstva města Hostinné se koná
9. září 2024 v zasedací místnosti MÚ od 18 hodin.

OZNÁMENÍ
O DOBĚ A MÍSTĚ KONÁNÍ VOLEB 

DO ZASTUPITELSTEV KRAJŮ
Starostka města Hostinné podle § 27 záko-

na č. 130/2000 Sb., o volbách do zastupi-

telstev krajů a o změně některých zákonů, 

ve znění pozdějších předpisů oznamuje: 

1)  Volby do  zastupitelstev krajů se 

uskuteční v  pátek dne 20. 9. 2024

od 14:00 do 22:00 hodin a v sobotu dne 

21. 9. 2024 od 8:00 do 14:00 hodin 

2)  Místem konání voleb do zastupitelstev 

krajů

ve volebním okrsku č. 1 je volební 

místnost v budově Městského úřadu 

Hostinné, Náměstí čp. 69, Hostinné 

pro voliče bydlící v ulicích: 

Deymova: 194, 208, 218, 288, 311, 401, 

421, 858, 886, 894, 

Dobrá mysl: 659, 663, 664, 665, 666, 874, 

Horská: 166, 167, 168, 169, 176, 179, 180, 

181, 182, 186, 187, 188, 189, 190, 835, 

Hostivínská: 160, 161, 162, 164, 165, 171, 

172, 347, 351, 366, 414, 415, 585, 687, 

688, 689, 

Hrnčířský vrch: 247, 255, 256, 257, 260, 

263, 304, 353, 827, 897, 899, 

Husitská: 195, 196, 197, 198, 199, 200, 201, 

202, 203, 204, 205, 206, 240, 241, 244, 251, 

262, 322, 324, 330, 352, 355, 384, 425, 426, 

427, 445, 446, 447, 448, 452, 459, 460, 461, 

462, 468, 469, 471, 472, 473, 477, 480, 481, 

482, 496, 497, 503, 518, 572, 591, 599, 748, 

749, 750, 808, 830, 832, 853, 860, 910, 

K Náhonu: 387, 388, 390, 406, 586, 680, 684, 

685, 742, 743, 770, 780, 781, 782, 787, 807, 

Karla Klíče: 1, 209, 

Ke Cvičišti: 561, 726, 823, 846, 847, 854, 

855, 878, 898, 

Ke Splavu: 677, 678, 700, 701, 702, 703, 

704, 705, 746, 765, 766, 778, 790, 849, 

Ke Škrobárně: 236, 239, 713, 771, 772, 773, 916

Krkonošská: 287, 323, 530, 536, 537, 661, 

662, 774, 

Labská: 382, 383, 386, 394, 413, 698, 745, 

777, 779, 

Lesnická: 736, 737, 751, 

Lidická:  105, 432, 502, 539, 629, 630, 633, 

634, 648, 775, 786, 797, 801, 806, 871, 

900, 905, 

Luční: 761, 791, 792, 793, 794, 795, 796, 810, 

819, 820, 821, 822, 824, 834, 879 885, 888, 895, 

Nemocniční: 423, 548, 727, 728, 

Okály: 706, 707, 708, 709, 710, 711, 712, 

Opletalova: 428, 429, 430, 431, 511, 521, 

697, 890, 

Poštovní dvůr: 235, 349, 509, 560,  

Šestidomí: 584, 589, 595, 675, 679, 683, 

747, 755, 756, 757, 758, 759, 760, 

Špitálská: 170, 173, 174, 175, 350, 

U Kaple: 800, 831, 

U Trati: 153, 154, 155, 342, 343, 391, 392, 

667, 889, 

V Lipkách: 210, 211, 212, 213, 214, 215, 

216, 217, 238, 245, 690, 798, 841, 842, 893, 

Vrchlabská: 242, 246, 248, 249, 253, 261, 

299, 314, 362, 365, 656, 657, 799, 811, 764, 

Za Mlýnem: 158, 159, 367, 372, 803, 813, 

Zahradní: 258, 356, 873,

     ve volebním okrsku č. 2 je volební 

místnost v budově Národní dům, 

Horská čp. 166, Hostinné pro voliče 

bydlící v ulicích: 

Dolní brána: 43,45, 46, 49, 50, 53, 54, 55, 56, 

E. Votočka: 8, 9, 10, 11, 12, 13, 14, 15, 16, 

17, 18, 73, 75, 

Hasičská: 231, 805, 

Horní brána: 3, 5, 6, 7, 66, 77, 83, 84, 237, 
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Horská: 109, 114, 130, 133, 139, 143, 144, 

145, 309, 453, 520, 556, 565, 574, 828, 856, 

Hostivínská: 146, 147, 148, 156, 

Hradební: 33, 34, 47, 94, 95, 96, 97, 98, 

100, 102, 106, 267, 857, 870, 

Labská fortna: 88, 89, 219, 223, 227, 230, 

441, 510, 

Mládežnická: 115, 116, 229, 329, 488, 

Na Valech: 113, 221, 222, 232, 919, 

Náměstí: 19, 20, 21, 22, 23, 24, 25, 37, 38, 

39, 40, 41, 57, 58, 59, 60, 61, 62, 63, 64, 

65, 67, 68, 69, 70, 71, 72, 

Poštovní: 26, 27, 28, 29, 30, 31, 32, 36, 

Sejfská fortna: 35, 264, 265, 325, 570, 590, 

Sídliště: 716, 717, 718, 719, 720, 738, 739, 

785, 892, 

Školní: 151, 152, 301, 305, 321, 340, 341, 632, 

Závodí: 354, 

     ve volebním okrsku č. 3 je volební 

místnost v budově „C“ Základní školy 

Karla Klíče, B. Němcové čp. 411,

Hostinné pro voliče bydlící v ulicích: 

A. Dvořáka: 484, 499, 505, 512, 516, 523, 

524, 526, 533, 534, 538, 540, 546, 744, 

A. Jiráska: 396, 397, 398, 403, 404, 408, 

424, 818, 

B. Němcové: 395, 399, 400, 402, 407, 411, 

442, 528, 752, 

B. Smetany: 127, 474, 531, 547, 550, 558, 

559, 563, 564, 566, 576, 

I. Herrmanna: 360, 363, 368, 369, 370, 

373, 374, 645, 646, 

J. A. Komenského: 111, 112, 409, 410, 

416, 422, 433, 454, 470, 532, 581, 

K. Čapka: 286, 

K. V. Raise: 121, 123, 123, 124, 125, 567, 

Nádražní: 117, 119, 134, 135, 271, 272, 

273, 274, 275, 276, 298, 302, 380, 381, 

419, 463, 478, 485, 489, 501, 504, 514, 

606, 647, 686, 817, 902, 

Sídliště: 671, 672, 673, 674, 691, 692, 693, 

694, 695, 696, 721, 722, 723, 724, 729, 

730, 731, 733, 734, 735, 741, 

Tyršovy sady: 379, 549, 676, 

V. Nováka: 545, 557, 583, 788, 881, 883, 

884, 887, 909, 

Z. Fibicha: 493, 494, 498, 500, 506, 515, 

519, 525, 527, 535, 551, 569, 802, 

Závodí: 327, 555, 627, 635, 670, 812, 896, 

     ve volebním okrsku č. 4 je volební 

místnost v budově „C“ Základní školy 

Karla Klíče, B. Němcové čp. 411,

Hostinné pro voliče bydlící v ulicích: 

Antoníček: 573, 578, 592, 593, 594, 596, 

597, 607, 715, 725, 789, 804, 815, 825, 826, 

836, 838, 839, 843, 844, 845, 852, 869, 

J. A. Komenského: 417, 418, 762, 763, 764, 

K. Čapka: 326, 344, 359, 364, 385, 389, 

405, 553, 649, 650, 850, 868, 880, 

Kaštanová: 290, 291, 292, 

Ke Karlovu: 669, 

Nádražní: 118, 136, 138, 266, 268, 277, 

278, 279, 280, 282, 283, 284, 285, 294, 307, 

318, 320, 332, 333, 334, 335, 336, 337, 338, 

339, 346, 357, 542, 543, 604, 605, 652, 653, 

655, 754, 848, 859, 862, 863, 903, 911, 

Nákladní: 348, 451, 608, 882, 

Pod Lesem: 767, 768, 769, 776, 814, 816, 

829, 872, 875, 876, 877, 914, 

Pod Strání: 436, 437, 438, 439, 440, 495, 

865, 866, 867, 

Podháj: 361, 609, 611, 612, 613, 614, 615, 

616, 617, 618, 619, 620, 625, 626, 636, 

637, 638, 639, 640, 641, 642, 643, 644, 

Prostřední: 476, 486, 487, 490, 491, 508, 

517, 541, 554, 562, 575, 580, 621, 622, 

623, 624, 901, 

Slévárenská: 331, 456, 457, 458, 464, 465, 

466, 467, 475, 507, 529, 552, 568, 582, 

588, 600, 601, 602, 603, 610, 

Sluneční: 303, 377, 434, 435, 443, 449, 

450, 455, 483, 492, 522, 579, 587, 598, 

699, 714, 732, 740, 753, 783, 784, 833, 

840, 851, 861, 891, 906, 907, 912, 913 

U Konírny: 412, 681, 682, 

Zahrádky: 371, 571, 577.

3)  Voliči bude umožněno hlasování poté, 

kdy prokáže svou totožnost a státní 

občanství České republiky (platným 

občanským průkazem nebo cestovním 

pasem České republiky). 

4)  Každému voliči budou dodány 3 dny 

přede dnem voleb do zastupitelstev 

krajů hlasovací lístky. Ve dnech voleb 

do zastupitelstev krajů volič může 

obdržet hlasovací lístky i ve volební 

místnosti. 

5)  Za pořádek ve volební místnosti a v je-

jím bezprostředním okolí odpovídá 

předseda okrskové volební komise. 

Jeho pokyny k zachování pořádku 

a důstojného průběhu hlasování jsou 

závazné pro všechny přítomné. 

KNIHOVNA V ZÁŘÍ
S knížkou do života

Zveme rodiče s  dětmi na  další Bookstart 

v knihovně. Setkání se bude konat ve čtvr-

tek 26. září v 16 hodin. Společné čtení a na-

vazující aktivity tentokrát s  knížkou Petra 

Horáčka Papuchalk Petr. Pro každé z  dětí 

je připravena sada z  projektu Bookstart

– S knížkou do života. Program je určen pro 

děti ve věku 3–5 let.

Balení učebnic

Zahajte nový školní rok s učebnicemi v se-

dících obalech. V  týdnu od  úterý 4. září 

do  pátku 8. září vám během půjčovní 

doby zabalíme přinesené učebnice. Balí-

me za  drobný poplatek: formát A5 / 7 Kč,

A4 / 10 Kč a velké formáty za 15 Kč.

Tradiční nabídka nových knih:

Ribeiro, Gil: Případ komisaře Losta 

První případ pro Leandera Losta, novou 

vyšetřovatelskou hvězdu. Podinspektorka 

Rosadová a její kolega Esteves vítají na leti-

šti ve  Faru šlachovitého chlapíka v  černém 

obleku, s  úzkou koženou kravatou kolem 

krku. Na  chlapíkovi však není podivné jen 

oblečení. Kriminální komisař Leander Lost 

z Hamburku má u portugalské policie sloužit 

jeden rok. Zvláštní teambuilding začíná…

Martínková, Veronika: Vina a trest 

Český kriminální román. Ve  zchátralé tex-

tilce je nalezena mrtvá dívka. Zprvu jasný 

případ nehody postupně komplikuje zjiště-

ní, že před lety zemřela za podobných okol-

ností jiná žena. Dvojice vyšetřovatelů začíná 

postupně odhalovat děsivou hru nelítostné-

ho vraha. Ten je však stále o krok před nimi. 

Nitky případu se zamotávají a dochází k dal-

ším tragédiím. Podaří se kriminalistům vy-

pátrat skutečného pachatele? A  komu mů-

žou při jeho hledání věřit?

Hart, Emília: Divé ženy

Kate se za  sebou rozhodla všechno nechat 

a prchnout z Londýna do domku v Cumb-

rii, který zdědila po své pratetě. Netuší však, 

že dům ve svých útrobách už od dob honů 

na čarodějnice v 17. století ukrývá nečekané 

tajemství. V  tomto románu o  ženské hou-

ževnatosti a obrozující síle přírody se napříč 

pěti staletími splétají příběhy tří žen.

Klabouchová, Petra: Ignis Fatuus

Hororový příběh z magické Šumavy, kde si 

život a  smrt podávají ruce. V  zakázaném 

území kolem šumavské řeky Křemelná se 

koncem sedmdesátých let začíná probouzet 

k životu dávná legenda.

Štifter, Jan: Za tichem – Novohradské hory

Chcete cestovat a  zároveň hledáte klid? 

Nechte se zavést na  zapadlé naučné stezky, 

opuštěné hřbitovy i  ztichlé obce uprostřed 

lesů v  oblasti Novohradských hor. Začtěte 

se do zapomenutých místních příběhů a ne-

chte se inspirovat k trase vlastního rozjímá-

ní. Průvodcem vám bude spisovatel a místní 

patriot Jan Štifter.

Trojan, Pavel: Polské přímoří

Průvodce polským přímořím podrobně a pře-

hledně informuje o  nejvýznamnějších cílech 

na  pobřeží Baltského moře a  láká na  krásné 

pláže, lázeňská letoviska, historická města či 

folklorní centra. Nechybí ani množství prak-

tických rad a užitečných kontaktů.

Eva Kubíková

městská knihovna 
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LÉTO VE ŠKOLKÁCH
Vážení rodiče a  přátelé mateřských škol 

v Hostinném, 

léto nám letos opět uteklo jako voda 

a my jsme se v našich školkách rozhodně

nenudili.

Během letních prázdnin jsme se jako tra-

dičně soustředili na zvelebení našich pro-

stor, aby se děti mohly vrátit do krásného 

a  příjemného prostředí. Všechny tři bu-

dovy mateřských škol v Hostinném prošly 

malováním a důkladným úklidem. Obojí 

vdechlo našim třídám nový život a  svě-

žest. V  Mateřské škole A. Dvořáka jsme 

navíc nechali položit nové lino, což nejen 

esteticky zlepšilo interiér, ale také zvýšilo 

bezpečnost dětí při jejich každodenních 

hrách a aktivitách.

Jsem velmi ráda, že mohu oznámit, že 

prázdninový provoz proběhl bez jakých-

koli komplikací. Děkujeme všem rodičům 

za jejich spolupráci a pochopení nejenom 

během letního období, ale i v uplynulém 

školním roce.

Ráda bych touto cestou také vyjádřila 

upřímné poděkování všem zaměstnan-

cům MŠ za jejich neúnavnou práci a pod-

poru během školního roku. Díky jejich 

nasazení a  péči mohly naše děti prožít 

mnoho krásných a  nezapomenutelných 

chvil. Zároveň si velmi vážíme perfekt-

ní spolupráce s  ostatními organizacemi 

a pevně věříme, že bude stejně inspirativ-

ní a přínosná i v dalším roce. 

A teď, když jsme na začátku nového škol-

ního roku, můžeme jako personál s hrdostí 

říci, že jsme plně připraveni na školní rok 

2024/2025. Těšíme se na všechny děti, kte-

ré se k nám vrátí po prázdninách, i na  ty 

nové, které k  nám přijdou poprvé. Věří-

me, že tento školní rok bude plný radosti, 

nových zážitků a přátelství. Všechny akce, 

které jsme pořádali v loňském roce, se nám 

podařily, a proto je i letos zopakujeme. Tě-

šit se můžete na mnoho zážitků ve třídách, 

ale i  letos se chceme soustředit na společ-

né prožitky v  rámci celého subjektu. Již 

nyní přemýšlíme, jak vylepšit akce jako 

Halloweenská stezka parkem, vánoční se-

tkání v  kostele, masopustní průvod měs-

tem, Školkový ples nebo Pidilympiádu. 

Jsme připraveni čelit všem výzvám, které 

nám tento rok přinese, a  pevně doufáme, 

že společně s  vámi, rodiči, vytvoříme pro 

naše děti to nejlepší možné prostředí.

S přáním úspěšného školního roku

Markéta Vanclová, ředitelka MŠ

OHLÉDNUTÍ ZA SRPNOVÝMI TÁBORY
Druhá část prázdnin utekla jako voda. Je-

den týden jsme s  dětmi strávili na  „Ces-

tě do  pravěku“, kdy děti lovily mamuta, 

absolvovaly stopovanou a  vyzkoušely si 

život pravěkých zemědělců v  Archeopar-

ku ve  Všestarech. Nechybělo ani koupá-

ní a týmové hry. Další týden byl na téma 

„Dobyvatelé vesmíru“. I  odsud si děti 

odnesly spoustu zážitků v  podobě vlast-

noručně vyrobené raketky, absolvování 

únikové hry, výletu do  Fly Zone Parku, 

zapojení se do skupinových her a kvízů.

Poslední sedmý tábor byl pobytový 

v kempu v Ostružně u  Jičína.  17 dětí si 

se svými vedoucími užívaly krásné hor-

ké počasí u  vody, sportování na  hřišti,

malování táborových triček, vyrábění ná-

ramků i  legrace na  společných výletech. 

Nejvíce si pochvalovaly celodenní domá-

cí kuchyni.

Posledních 14 dnů patří v  DDM každo-

ročně velkému úklidu a přípravám na dal-

ší školní rok. Opět se na  vás všichni tě-

šíme. Přijďte za námi do školního klubu, 

nebo si vyberte zájmový kroužek, který 

vás bude bavit. Přejeme vám úspěšné za-

hájení nového školního roku.

Za DDM Míša, Edita a Jirka

SPOLEČENSKÁ RUBRIKA NOVĚ
Město by rádo obnovilo ve zpravodaji společenskou rubriku,

ve které by informovalo o významných životních jubileích

občanů (70, 75, 80, 85, 90 a více), narozených dětech či uskuteč-

něných sňatcích. 

Prosíme ty jubilanty, kteří si nepřejí být zveřejněni, aby 

toto oznámili osobně v informačním centru či e-mailem:

infocentrum@muhostinne.cz, jejich právo budeme respektovat.   

Jana Čechová, tajemnice MÚ

VZPOMÍNKY

Je to už 20 let, kdy jsme ti dali poslední 

sbohem…

Vzpomíná manželka a děti s rodinami.

Dne 6. září 2024 uplyne 10 let od  chvíle, 

kdy nás opustila naše milovaná maminka, 

babička, sestra a kolegyně Blanka Hyková.

Vzpomíná syn Roman, vnuk Jonáš,

dcera Vladislava, zeť Miloš, vnuk Marcel 

s Natálkou, pravnučka Ema.

OBČANSKÁ PORADNA
Termín Občanské poradny je 9. a 23. 9. od 12 do 16 hodin

v zasedací místnosti MÚ v přízemí. 

Renata Mašková, sociální pracovnice

Jiří Slavkovský
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ŠKOLA ,  DĚT I ,  TEEN AGEŘ I

NOVÝ ŘEDITEL NA KRKONOŠSKÉM GYMNÁZIU A SOŠ
– MŮJ PŘÍBĚH A MOJE PLÁNY

S pokorou a odhodláním jsem v srpnu při-

jal roli ředitele našeho gymnázia a  střední 

odborné školy. Rád bych vám stručně před-

stavil svůj příběh, ale především pak nové 

plány a nové vize. 

Před téměř 20 lety jsem na  vrchlabském 

gymnáziu sám odmaturoval, a  protože mi 

v  té době nebyl stav českého školství lho-

stejný, už dlouho jsem byl odhodlaný stát 

se učitelem. Na  Karlově univerzitě jsem 

postupně vystudoval anglický jazyk, děje-

pis a  evangelickou teologii, přičemž jsem 

rok studia strávil ve Velké Británii. Několik 

let jsem pracoval na Akademii věd ČR jako 

lektor odborného psaní a dlouhodobě jsem 

učil na  gymnáziu na  Velehradě. V  uplynu-

lém roce jsem se vrátil coby učitel na  svou 

alma mater, abych zde nalezl novou genera-

ci studentů, kteří jsou talentovaní, motivo-

vaní a  angažovaní. A  když jsem se utvrdil, 

že okolo sebe vidím učitele, kteří chtějí dát 

studentům to nejlepší, řekl jsem si – jdu 

do toho, pojďme tu školu udělat společně. 

Mnoho lidí se mě od  té doby ptalo, zdali 

budeme sportovní, jazykové, polytechnic-

ké či snad přírodovědné gymnázium, vždyť 

vše by se přímo nabízelo. Jako otec tří dětí 

vidím, že každé z nich je jiné. Možná máte 

s  dětmi ve  svém okolí podobnou zkuše-

nost. Děti jsou každé jiné. Proto jako škola 

musíme najít ten zásadní obsah, který pře-

dáme úplně všem, a  pak vytvořit prostor, 

kde bude moci každý student rozvíjet svůj 

individuální talent a specializovat se na své 

cíle. K tomu povede například profilace stu-

dentů ve  volitelných seminářích v  posled-

ních letech studia; pravidelné projektové 

vyučování; spojení vybraného učiva do  in-

tegrovaného předmětu; individuální podpo-

ra nadaných a  motivovaných žáků tak, aby 

mohli na svých projektech pracovat během 

školního vyučování; individuální podpora 

vrcholových sportovců; široká nabídka jazy-

ků; stáže u  zaměstnavatelů; dobrovolnictví; 

zájmové kroužky a mimoškolní aktivity.

Již nyní je svět tak rychlý a složitý, že mnoho 

lidí vzdává svou ambici světu a  jeho kom-

plexnosti porozumět. Studenti, které jsme 

letos přivítali v  prvním ročníku, se budou 

pohybovat na  pracovním trhu někdy mezi 

lety 2037-2080. Co vůbec tušíme o  letech, 

která mají před sebou, abychom na ně naše 

studenty připravili? S  jistotou jen víme, že 

existují klíčové vlastnosti a dovednosti, kte-

ré se našim absolventům budou hodit, mimo 

jiné: schopnost učit se, zodpovědnost, kri-

tické myšlení, angažovanost a zájem a péče 

o  druhého člověka. Tedy chuť samostatně 

poznávat svět. Dovednost určit si cíl, zvolit 

správnou metodu a dotáhnout projekt k zá-

věru. Schopnost zaujmout postoj, vysvět-

lit ho, podložit důkazy a  vidět jeho dopad. 

A konečně, odhodlání světu nejen rozumět, 

ale odhodlání konat tam, kde mě mé dosa-

vadní poznání ke konání zavazuje. 

Co nového tedy studenti na naší škole uvi-

dí? Budou to projektové týdny i prostor pro 

vlastní seberealizaci. Bude to svižnější vy-

kročení vstříc změnám ve  školství tak, jak 

jsou formulovány ve  Strategii vzdělávací 

politiky ČR do roku 2030+. Nadto studenti 

budou moci plně využít zázemí spojené ško-

ly – studenti z  Hostinného dostanou mož-

nost účastnit se pravidelné výuky seminářů 

ve  Vrchlabí a  podobně studenti z  Vrchlabí 

budou moci přijet do  Hostinného, aby se 

zaměřili na předmět, který se v jejich městě 

nevyučuje.

Kdyby Vrchlabí a Hostinné bylo ve  fantasy 

světě, kde neexistují školy, a  já mohl roz-

hodnout, jestli tam školu udělám, jaké v ní 

budou předměty, jací tam budou učitelé 

a  zda tam vůbec nějací budou, jak se bude 

hodnotit, co bude povinné a zda vůbec něco, 

zda se bude učit ve třídách či venku, zda bu-

dou dva roky prázdnin nebo jen dva měsíce, 

dost pravděpodobně by tato škola vypadala 

úplně jinak. Vrchlabí ani Hostinné nejsou 

ve fantasy světě, a já tak mohu jen slíbit, že 

budu se svým týmem učitelů dělat vše pro 

to, aby do  naší školy chodili studenti rádi 

a  aby jim dala do  života potřebný základ 

a kvalitní vzdělání.

Jan Kletvík, ředitel školy

NABÍDKA ZÁJMOVÉ ČINNOSTI DDM HOSTINNÉ - 2024/2025
GASTRONOMIE

Kuchaříci od 8 let
PŘÍRODOVĚDNÉ

Průzkumník přírody od 8 let

Pečení je hra (1x 14 dní) od 8 let Rybáři od 8 let

HERNÍ Play-time od 9 let

SPORTOVNÍ

Basketball a streetball od 8 let

HUDEBNÍ

A TANEČNÍ

Berušky 3-6 let Horolezci od 8 let

Flétnička od 6 let Sportovky 1.-5. třída

Moderní tanec od 9-12 let Střelecký kroužek od 8 let

Táborová kytara od 10 let VZDĚLÁVACÍ Angličtina od 7 let

VÝTVARNÉ 

 TVOŘIVÉ

Keram. dílnička – začátečníci 1.-3. třída

TECHNICKÉ

Počítačový s 3D tiskem (1x 14 dní) od 10 let

Keram. dílnička – pokročilí od 4. třídy Foto kroužek (1x 14 dní) 7-15 let

Klubko od 10 let Lego robot, merkur, elektro 10-18 let

Šikovné pacičky – mladší 6-8 let
POČÍTAČE

Minecraft od 8 let 

Šikovné pacičky – starší 9-14 let Roblox od 8 let

ŠKOLNÍ KLUB od pondělí do pátku (11:30 – 16:30) 1.-9. třída

Přihlášky do zájmových kroužků a školního klubu najdete na www.zusaddmhostinne.cz. Vyplněné a podepsané rodiči noste do DDM.

ZÁJMOVÉ VZDĚLÁVÁNÍ DOSPĚLÝCH

Jóga Kolektiv cvičitelek: Líba, Marcela, Soňa 723 877 409
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SVAZEK  KRKONOŠE

PŘECHOD KRKONOŠ OD BOUDY K BOUDĚ
Jen si to představte… Ještě je šero. Sedíte na kameni u Pančavského 

vodopádu, kouří se vám od pusy. Začal podzim a rána už jsou chladná, 

v údolí se válí mlha, ale na hřebeny se vyšplhat neodvážila. Vy ano. Vy 

jste sem utekli. Pryč z města, daleko od šedi pracovních dní, od hluku 

a starostí. Teď jste tu jen vy a hory. Nespěcháte. Vychutnáte si ten oka-

mžik, kdy se první sluneční paprsky vlijí do Labského dolu a zatančí 

v kapkách Pančavy. A pak vyrazíte. Nejste tu, abyste hltali kilometry 

a porce výškových metrů. Jste tu pro ryzí přírodu, daleké výhledy, au-

tentické zážitky a místa, která vám v paměti utkví již natrvalo. Jdete 

na  lehko, od  západu k  východu, nebo opačně. Jdete si užít hřejivou 

náruč horských bud, hvězdnou oblohu, tradiční pokrmy i místní pivo. 

Za tím jste sem přišli. A přesně to vám nabízejí podzimní Krkonoše.

Jak přejít Krkonoše

Na  to existuje více možností. Vydejte se z  Harrachova do  Žacléře, 

nebo opačným směrem. Pojměte přechod jako třídenní výlet nebo 

týdenní dovolenou. Vaše trasa může lemovat hraniční kameny pří-

mo po hřebeni anebo tu a tam sestoupit do malebných údolí znějí-

cích zurčením bystřin a vodopádů. 

Je zkrátka na  vás, jak zhruba 60 kilometrů mezi východem

a západem zdoláte. 

Záleží na tom, co všechno chcete vidět, kolik máte času a jak si po-

třebujete rozložit síly. Nenabízíme jednu konkrétní trasu, ale i  její 

varianty. Přechod jsme rozdělili na pět etap, neznamená to však nut-

ně pět dní na horách. Propojte je či kombinujte dle libosti. V kaž-

dé části hor jsme pro vás navíc vytipovali zajímavosti, které máte 

možnost obdivovat, a boudy, které vám poskytnou nocleh a umožní 

zůstat na hřebenech po celou dobu výletu. 

Etapa 1: Východní částí národního parku ze Žacléře

Žacléř – Rýchorská bouda – Lysečinská bouda

Délka trasy: 10–18 km

Odlehlá část Krkonoš, jen málo dotčená masovým turismem, nabízí 

pohodové putování klidnou krajinou. Bučinám, smrčinám i lučním 

enklávám s  kvetoucími orchidejemi a  bílými hořci dominuje pře-

krásný výhled na východní Krkonoše.

Kde přenocovat: Rýchorská bouda, Lysečinská bouda

Etapa 2: Přes Horní Malou Úpu

Rýchorská/Lysečinská bouda – Horní Malá Úpa – Bouda Jelenka

Délka trasy: 17–19 km

Pokud se pro nějakou krkonošskou obec hodí přídomek „malebná“, 

je to právě Malá Úpa. Chalupy a  chaty bydlí na  místních loukách 

stejně přirozeně, jako pasoucí se dobytek. Dávají tušit, jak se dříve 

hospodařilo v nadmořských výškách okolo 1000 metrů. 

Z Horní Malé Úpy dále vede přírodně nejzajímavější cesta po Les-

ním hřebeni anebo lze tento úsek zkrátit přímější spojnicí rovnou 

k boudě Jelenka.

Kde přenocovat: Pivovar Trautenberk, Bouda Jelenka

Etapa 3: Na Sněžku a přes Úpské rašeliniště

Bouda Jelenka – Sněžka – Luční bouda – Petrovy boudy/Bouda

u Bílého Labe

Délka trasy: 10-16 km

Vystoupáte na  Svorovou horu a  vstoupíte do  tunelu vyříznutého 

do hustého porostu kleče. Správným směrem vás povede vrchol Sněž-

ky, který nad klečí bezpečně uvidíte. Když se úzká stezka vlije do ka-

menného moře porostlého vřesem a lišejníkem, nebudete na pochy-

bách, že jste právě vstoupili do království arkto-alpínské tundry. 

Kde se přenocovat: Chata Výrovka, Petrovy boudy,

Bouda u Bílého Labe

Etapa 4: Na Sněžné jámy a k vodopádům

Petrovy boudy/Bouda u Bílého Labe – Zlaté návrší

Délka trasy: 20 km

Ať už vyrážíte od Výrovky, Petrovky či Boudy U Bílého Labe, vstupu-

jete do střední a zřejmě nejpopulárnější části pohoří. Ikonická místa 

tu potkáte na každém kroku. Nahlédnete do hloubky Sněžných jam 

i Labského dolu, uctíte symbolický pramen Labe a zaposloucháte se 

do hukotu vodopádů. 

Kde přenocovat: Martinova bouda, Labská bouda, Vosecká bouda

Etapa 5: Západními Krkonošemi do Harrachova

Zlaté návrší – Harrachov

Délka trasy: 10–13 km

Do Harrachova, který je cílem vašeho putování, můžete z hřebenů 

sestoupit několika způsoby. Pokud pospícháte na  autobus, od  roz-

cestí U  Čtyř pánů poběžíte skoro stejně svižně, jako proud řeky 

Mumlavy. Máte času a sil ještě dost? Pak doporučujeme protáhnout 

si cestu po hraně Kotelských jam. Na podzim, když jsou naplněny 

teplými barvami, je to obzvlášť silný zážitek. Vychutnejte si vyhlídku 

z Kotelského sedla i z terasy restaurace Štumpovka na Dvoračkách. 

Z vrcholu Čertovy hory budete mít cílové městečko Harrachov jako 

na dlani. Sestoupíte tam podél slavných skokanských můstků. Ne-

méně slavná je i historie místní sklárny. Tady vaše putování po Kr-

konoších končí. Ale cesty vedou dál! Třeba do Polska, nebo Jizerek…

Krkonošské boudy

Pakliže je historie Krkonoš něčím jedinečná, jsou to osamělé lidské 

příbytky vysoko v  horách – boudy zakládané samostatně či rozptý-

leně ve  skupinách na  lučních enklávách. Některé sloužily původně 

jako letní salaše. Jiné zakládaly rodiny dřevařů a v každodenním boji 

s nehostinnou vysokohorskou krajinou hledaly podmínky k živobytí. 

Od poloviny 18. století se tyto příbytky stávaly celoročními sídly bu-

dařů, kteří později objevili i jejich turistický potenciál. I dnes celá řada 

z nich slouží turistům a návštěvníkům hor. Ač do nich již proudí voda 

a elektřina, nemyslete si, že je život na hřebenech snadný! Vyžaduje 

houževnatost a skromnost. Proto je stále mnohdy více srdeční zále-

žitostí než byznysem. Přesvědčte se o tom během vašeho putování. 

Než vyrazíte na cestu

Všechny užitečné informace, které budete pro plánování přechodu 

Krkonoš potřebovat, jsme pro vás připravili a vložili na webové stránky

www.krkonose.eu/opravdove-krkonose. Najdete tam podrobně 

zpracované trasy i horské boudy, které nabízejí nejen nocleh, ale také 

občerstvení a úkryt před nepříznivým počasím. Poradíme vám, kde 

zaparkovat, nebo co zabalit do batohu. 

Alena Cejnarová

Krkonoše – svazek měst a obcí

Destinační společnost pro TO Krkonoše 
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POZVÁNKA NA ZÁŘIJOVÉ BENEFIČNÍ KONCERTY
Římskokatolická farnost Hostinné vás zve na dvojici zářijových benefičních 

koncertů, která se bude konat v kostele Nejsvětější Trojice v Hostinném.

V neděli 8. září od 17 hodin se uskuteční Koncert ku cti Antonína
Dvořáka a k oslavě jeho 183. narozenin a Roku české hudby.

V podání souboru Krkonošské Collegium Musicum a hostů zazní
Dvořákovy evergreeny, Biblické písně a slavná Lužanská mše.

V neděli 22. září od 17 hodin se můžete těšit na komorní soubor
Kasper Trio ve složení Hana Josífková (violoncello), Tomáš Korbel (klavír) 

a Barbora Kulichová (saxofon a flétna). Posluchačsky vřelý program
bude tvořen krásnými melodiemi Antonia Vivaldiho, Clauda Debussyho

a jazzovými skladbami George Gershwina a Jaroslava Ježka.

Dobrovolné vstupné bude věnováno na financování restaurování barokních 
varhan z 90. let 18. století. Na akci bude možné pořízení benefičního CD 

hostinských varhan, celá částka bude směrována na jejich opravu.

Díky vaší podpoře již bylo restaurování započato obnovou
vzduchového hospodářství. Pro rok 2024 jsou naplánovány práce

na pozitivu a hracím stole vzácného nástroje.

Jste srdečně zváni!

Miroslav Baklík, učitel ZUŠ

Hrají: 
Martin Lukáš
Luboš Zavadil

Lucie Novotná

Martin Krause
Karel Nálevka
Jan Lukáš

1+1=31+1=3

 

Změna programu vyhrazena

9:00 – 13:00  

D
14:00  

15:30 

 

14:00 
19:00  



KALENDÁR IUM

Příští uzávěrka Zpravodaje je 15. 9. 2024, příspěvky posílejte na e-mail: infocentrum@muhostinne.cz.

KALENDÁŘ AKCÍ - ZÁŘÍ 2024
  11. 5.–31. 10.

  7. 9.–25. 10.

Mezi námi
Výstava obrazů Josefa Kubánka.

Vernisáž výstavy 6. 9. 2024 od 17:00 hod.

františkánský klášter

  7. 9.

  7. 9.

  7. 9.

Chotěvická vyjížďka auto-moto veteránů
Přehlídka vozidel na náměstí.

náměstí, 10:45 hod.

  7. 9.

  8. 9.

  22. 9.

  26. 9.

S knížkou do života
Společné čtení a navazující aktivity 

tentokrát s knížkou Petra Horáčka   

Papuchalk Petr. Pro každé z dětí

je připravena sada z projektu

Bookstart – S knížkou do života. 

Program je určen pro děti 3–5 let.

městská knihovna, 16:00 hod.

  28. 9.

Svatováclavská hra
Tradiční setkání (nejen) skautů

a skautek u naší klubovny v Hostinném. 

Během odpoledních hodin se můžete 

těšit na pestrý program.

městský park – u skautské klubovny

13:30 – 16:30 hod.

  28. 9.

Připravujeme:   

  1.-3. 10.

Týden seniorů
Náměstí, Národní dům a DPS

  3. 10. 

Divadlo 1+1=3
Vstupné v předprodeji  v IC 100 Kč, 

na místě 130 Kč.

Národní dům, 19:00 hod.

  5. 10.

Drakiáda
Občerstvení zajištěno.

Vstupné dobrovolné.

start pod Hliňákem, 14:00 hod.

Český rybářský svaz MO Hostinné z. s. 
pořádá  

7. září 24

startovné 50,- Kč

ČRS - MO
HOSTINNÉ

Soutěží se na jeden prut 
1 cm ušlechtilé ryby = 1 bod,
ostatní 1 kus = 1 bod

Občerstvení zajištěno.
Hodnotné ceny.

Účastnit se mohou i nečlenové 
ČRS (nerybáři).

PETRŮV ZDAR!

 7:30 – 8:00 prezentace
 8:00 – 12:00 závod
 12:15 – vyhlášení výsledků

RYBÁŘSKÉ ZÁVODY
PRO DĚTI

rybníček "Labský mlýn"
(do 15 let)

Srdečně zve město Hostinné

Náměstí
sklípek pod obry

Náměstí
sklípek pod obry

SLAVNOSTI VÍNA
          v Hostinném

Prodej burčáku do vlastních lahví. Velký výběr lahvových
vín. Drobné občerstvení, káva. Záloha na skleničku 50 Kč.

od 15:00 bude otevřen sklípek 
pod obry, ochutnat bude možné 
burčák a vína z Velkých Pavlovic:
– Vinařství Mikulica 
– Rodinné vinařství Krejčiřík

28.9. 2024
15–22 hod.

sobota

od 19:00 písničky k tanci 
i poslechu / vstupné 50 Kč


